
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/12/2021 

   

Ρύθμιση του θέματος της αναπλήρωσης σε περίπτωση κένωσης 
θέσεων Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης μέχρι τις επόμενες 
δημοτικές και κοινοτικές εκλογές το 2024. 
Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Δήμων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) 
Νόμος του 2021». 
Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Κοινοτήτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 
3) Νόμος του 2021». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1503/2021). 

   92.251 

Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α)        Να εγκρίνει: 

 

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Δήμων (Τροποποιητικός) 

(Αρ. 3) Νόμος του 2021», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα.  

 

 ii)   Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Κοινοτήτων 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2021», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα. 

  

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών: 

 

 i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια, στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή τους σε νόμο. 

 

 ii) Να επιφέρει στα εν λόγω νομοσχέδια, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, άνευ επαναφοράς 

τους στο Συμβούλιο. 

 
…/.. 
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Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο πάνω 

νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση της αναπλήρωσης σε περίπτωση κένωσης 

της θέσης δημάρχου ή δημοτικού συμβούλιου, μέχρι και τις επόμενες 

γενικές δημοτικές εκλογές, στη βάση των καθοριζομένων στον περί 

Δήμων (Τροποποιητικό) Νόμο (Αρ. 2) του 2021, που παράτεινε τη 

θητεία των ήδη εκλελεγμένων δημάρχων και δημοτικών συμβούλων 

μέχρι και το 2024. 

 

Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση της αναπλήρωσης σε περίπτωση 

κένωσης της θέσης κοινοτάρχη ή μέλους κοινοτικού συμβουλίου, μέχρι 

και τις επόμενες γενικές κοινοτικές εκλογές, στη βάση των 

καθοριζομένων στον περί Κοινοτήτων (Τροποποιητικό) (Αρ. 2) Νόμο 

του 2021, που παράτεινε τη θητεία των ήδη εκλελεγμένων κοινοταρχών 

και μελών κοινοτικών συμβουλίων μέχρι και το έτος 2024. 


